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zalobaH
na obchodníky 
s chorobami
Následující řádky obsahují výňatky 
z oficiální žaloby, již podal и Mezi
národního soudního dvora v Haagu 
MUDr. Mathias Rath a ostatní.
Obsáhlé podání obviňuje světové far
maceutické korporace a vedoucí 
světové politiky ze zločinného 
spolčení, genocidy, zločinů proti lid
skosti a válečných zločinů. Úplný text 
v angličtině je к dispozici na internetu 
(viz odkaz na konci článku).

Dr. Rath v úvodním resumé píše:
Tato žaloba přináší před Mezinárodní 
soudní dvůr (ICC) ty největší zločiny, 
které kdy byly spáchány v dějinách lid
stva. Žalovaní jsou obviňováni ze zraňo
vání a smrti miliónů lidí kvůli „obchodu 
s chorobami“ , z válečných zločinů a dal
ších zločinů proti lidskosti. Všechny tyto 
zločiny spadají pod jurisdikci Mezinárod
ního trestního soudu.
Obžalovaní vědí, že budou za tyto zlo
činy voláni к odpovědnosti, a proto spus
tili globální kampaň к podkopání autority 
ICC s cílem vyhnout se mezinárodnímu 
právu a pokračovat ve svých zločinech 
ke škodě všeho lidstva.
Z tohoto důvodu musí být tato žaloba 
podaná ICC považována za krajně nalé- 

u. Každá fyzická osoba a každá 
i je tímto vyzvána účastnit se na této 
bě s cílem jednou provždy skonco- 
těmito zločiny.

Úvod
Kar :el

lnění přednesená v této žalobě sou- 
3 dvěma hlavními oblastmi zločinu: 
enocidou a dalšími zločiny proti lid- 
kosti, spáchanými v souvislosti s far- 
naceutickým podnikáním s choro

bami.
álečnými zločiny a agresí a dalšími 
ločiny proti lidskosti, spáchaným 
souvislosti s nedávnou válkou proti 

iráku a mezinárodní eskalací s úmys- 
з т  vyvolat světovou válku.

v Německu. Tento korporační konglo
merát byl jediným a nejdůležitějším fak
torem růstu politické moci Hitlera a jejich 
společným cílem dobytí Evropy a světa. 
Ve skutečnosti byla druhá světová válka 
útočnou válkou plánovanou spuštěnou 
a vedenou od plánovacích stolů IG Far
ben. IG Farben byla mateřskou firmou 
IG Auschwitz, největšího průmyslového 
závodu tohoto chemického kartelu mimo 
hranice Německa. Velká část majetku 
tohoto kartelu pocházela z práce, krve a 
utrpení otroků, včetně těch z koncentrač
ního tábora Auschwitz. IG Farben podpo
rovala a využívala bezohledných politic
kých vládců Německa jako poslušných 
nástrojů v úsilí o ekonomickou nadvládu 
nad Evropou a zbytkem světa.
IG Farben byla největším akcionářem 
Rockefellerovy Standard Oil a obráceně.

Obsal
Obě tyto oblasti zločinu spolu přímo sou
visí a spojuje je jediný faktor: Byly spá
chány jménem a v zájmu stejných korpo- 
račních investičních seskupení a jejich 
politických chráněnců. Před vyjmenová
ním důkazů a předvedením společných 
motivů obviněných je nezbytné provést 
krátké historické zhodnocení.
Ve 20. století vybudovaný farmaceutický 
průmysl byl organizován s cílem dosáh
nout kontroly systémů zdravotní péče 
po celém světě systematickým nahrazo
váním přirozených nepatentovatelných 
terapií patentovatelnými, a proto výnos
nými syntetickými léky. Tento průmysl se 
nerozvinul sám od sebe. U jeho počátků 
stojí investiční záměr hrstky nejbohat
ších podnikatelů, kteří bez nejmenších 
výčitek svědomí vědomě definovali lid
ské tělo jako vlastní tržiště za účelem 
zmnožení svého majetku.
Řídící silou tohoto investičního průmyslu 
byla Rockefeller Group. Ta na přelomu 
19. na 20. století již kontrolovala více 
než 90% petrochemického obchodu ve 
Spojených státech a hledala nové glo
bální investiční příležitosti. Další inves
tiční seskupení aktivní v této oblasti 
se vytvořilo kolem této Rothschildovy 
finanční skupiny.

Kartel a druhá světová válka
Po Rockefellerově Standard Oil (dnešní 
EXXON) byl v první polovině 20. sto
letí druhou největší farmaceutickou a 
petrochemickou společností korpo
rační konglomerát IG Farben s ústředím
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